

SUSCRIPCIONES
Pago anticipado.

EL SERPIS

ANUNCIOS
Pago al contado.

Se suscribe en Alcoy en la Administración, calle del Mercado, 41 y 43, imprenta.
—Recibe anuncios y reclamos la Admon.

PERIÓDICO DE LA MAÑANA

Números atrasados, 25 céntos.

10 céntos.

ADMINISTRACION.
Calle del Mercado, 41 y 43, entresuelo.

ALCOY, SÁBADO 7 DE OCTUBRE DE 1882.

ADMINISTRACION.
Calle del Mercado, 41 y 43, entresuelo.

NÚM. 1402.

ALCOY 7 DE OCTUBRE DE 1882.

Defecto grave.

Dos sucesos recientes han venido a demostrar la necesidad que Alcoy tiene de encontrar de lleno en las grandes corrientes del movimiento político militante, á fin de que pueda hacer pesar su valimiento cual corresponde, y lograr que no se desconozca la importancia que tiene, ni se le deje de otorgar lo que por razón y justicia le pertenece. Estos hechos son: la demarcación de circunscripciones para la elección de Diputados provinciales; la designación de residencia para la nueva Audiencia de lo criminal, que nos ha ocupado estos días.

La demarcación de distritos, á que nos referimos, es absurda á mas no poder; pero era preciso contentar á amigos y paniaguados, y esta necesidad de conveniencia puramente personal, no era posible titubear; y absurda y todo, la demarcación se hizo, separando distritos hermanos, unidos por múltiples lazos de variada índole desde larga fecha, y yuxtaponiendo, en su lugar, á unos distritos otros no relacionados con ellos por ningún género de afecto y hasta si se quiere de interés, y distantes entre sí lo bastante para no considerarse hermanos, eludiéndose de un modo indirecto, por el gobierno ó el ministro, la ley, que no es escrupulosamente lo que en su espíritu exige, por mas que de una manera sutil y capciosa se ha buscado el medio de cumplir con la letra.

Otro tanto ha pasado con el asunto de la Audiencia de lo criminal, en el que tampoco se ha atendido á la razón y á la justicia para decidir, si no solo al favor, como plenamente y hasta la saciedad hemos probado en nuestros artículos de estos últimos días.

¿Qué demuestra esto? Muestra que la importancia política de Alcoy es nula ó poco menos, y que cualquier pueblo de infima categoría puede vanagloriarse de subreputarle en este punto.

Y ¿á qué es debida la falta que señalamos? Al menosprecio con que nuestros paisanos miran todo lo que á ese batallar continuo en que los partidos políticos se agitan y se mueven, se refiere, y á nuestra indiferencia por todo lo que con «la cosa pública» se relaciona.

Preocupados solo con los trabajos de la industria; dominados por el afán de producir bien, mucho y barato, no se acuerdan los alcohoyanos de ser parte de la Nación, más que en aquello que atañe á los negocios industriales y mercantiles.

Este es un error craso, del que nace la anomalía de Cárcer, ó poco menos, Alcoy, ciudad de primera importancia entre las que no son capitales de provincia, de toda influencia política.

Los negocios del Estado, eso que ha convenido en llamarse «cosa pública» á todos interesa y todos por igual deben contribuir á que su gestión sea lo mas acertada y recta posible. Si nuestros paisanos sacudieran su indiferencia lograrían hacerse respetar, como es debido, creando relaciones, obtendrían esas influencias, que en determinadas ocasiones y por desgracia para el bien de la patria, tan útiles son y tanto valen.

No es esto decir ni aconsejar que entremos de lleno en la candente arena de la política, contaminándonos de los defectos y miserias que en su seno encierra y arrojando los peligros sin número que ofrece. No es preciso introducir la guerra civil de los partidos en nuestro pacífico hogar, para realizar lo que deseamos. Basta con agruparse y unirse todos con el lazo de un sentimiento comun; basta con despojarnos de nuestra apatía y de nuestra indiferencia, sacrificando en aras del amor patrio toda diferencia que por acaso pudiera surgir, y enarbolando la bandera del interés público y del bien de la localidad, que no puede

estar reñido en modo alguno con el interés general, pelear sin descanso hasta conseguir que se nos escuche y se nos atienda en los altos centros donde, encastillados como en un encantado alcázar, permanecen ocultos é inasequibles para nosotros los que empuñan las riendas del Estado y dirigen el rumbo de los destinos de la patria.

La prensa regional.

Poquísimas cosas tendríamos que consignar hoy en esta revista, si nuestro colega comprovinciano «La Union democrática», en un bien pensado artículo, firmado por su ilustrado director, D. Rafael Sevilla,—costumbre desde hace algún tiempo adoptada por el diario alicantino,—no abogase con acertadas razones por la canalización de los ríos, á fin de que á las poblaciones y á los campos se les pudiese dotar de manantiales que surtiesen, á las primeras de aguas potables para el consumo, y á los segundos de aguas para el riego, que es lo que los hace fértiles y productivos.

Este trabajo se lo han inspirado al colega la falta absoluta del liquido elemento que tienen los campos de la huerta de Alicante y la imperiosa necesidad que siente la misma población de aguas potables para los usos de la vida.

El colega dice muy bien lo siguiente:

«El hombre industrial siente renacer sus bríos, desarrollarse sus facultades bajo el techo de la azulada bóveda celeste. Inculquenos estas ideas, llevemos los brazos que faltan á nuestra agricultura; pidamos á todas horas la canalización de los ríos, y dotemos por último de aguas á los abrasados campos de nuestra huerta, que bien lo necesitan.»

No podemos renunciar á reproducir los dos sueltos que, con motivo de las reformas que en nuestro periódico estamos llevando á cabo, nos dedican el estimado diario de que antes nos ocupamos y nuestro igualmente apreciado colega «El Eco de la Provincia».

Dice «La Union»: «Acabamos de recibir EL SERPIS de Alcoy, y quedamos agradablemente sorprendidos al ver las importantes mejoras que ha introducido en su redacción y confección. Viene en pliego de gran tamaño, tipos nuevos y amena lectura, y sus deseos son, si nos fijamos en lo que dice, los de la prosperidad y ventura de Alcoy, que es donde se publica.»

«Laudables son los sacrificios que viene haciendo el propietario del estimado colega EL SERPIS, para que sea uno de los mejores de provincias.»

«Reciba por ello nuestro parabien, pues al fin y al cabo todo lo que redunde en honor y prestigio de Alcoy, es en honor y prestigio de esta provincia.»

Dice «El Eco»:

«Nuestro apreciable colega de Alcoy EL SERPIS llegó ayer á nuestro poder, transformado.»

«Ha dado mayor tamaño á la publicación aumentando en gran parte su lectura, emplea nuevos tipos de fundición y ha establecido un estenso servicio telegráfico y de correspondencias y revistas industriales y mercantiles, redactadas por acreditados facultativos.»

«Dedica, además de los trabajos que hasta aquí, una nueva sección en su primer plana, que titula «La prensa regional» donde hallarán cabida todas aquellas cuestiones de verdadero interés que tratan los colegas, no solamente de esta provincia, sino también los de nuestra hermana y afine la de Valencia.»

«Al empezar este trabajo, delicado y difícil, no pide nuestro colega indulgencia, porque como muy fundadamente dice, no la necesita quien tiene el convencimiento de que obra con rectitud é impulsado por un móvil noble y generoso.»

«Nosotros felicitamos al diario comprovinciano por las mejoras que ha introducido desde ayer, y deseamos que todos sus esfuerzos y desvelos en favor de los intereses que con tanta energía y buena voluntad defiende, se vean debidamente recompensados por el creciente favor del público.»

No sabemos como expresar el agradecimiento que nos han inspirado las lisonjeras frases que los colegas alicantinos nos dedican sin merecerlas. Hacemos lo que podemos, tal vez mas, pero todos

procurar el bien y prosperidad de nuestra población y la provincia, únicos objetivos de nuestra empresa, sin aspirar á otra cosa que á conseguirla. En este propósito, esperamos tener siempre á nuestro lado á los estimables colegas alicantinos; sin dominación de exclusivismos y pasiones, es decir, dando á cada cual lo que le corresponda y merezca.

«El Gradador» sigue preocupado con las elecciones próximas y con su polémica con «El Eco». No le distraigamos de tan graves ocupaciones. «El Constitucional dinástico» no ha llegado á nuestro poder.

Y sobre todo, ninguno de dichos colegas exceptuando á «La Union», se ha hecho eco de nuestros escritos sobre la Audiencia de lo criminal, cuyo establecimiento donde se ha designado, aunque extraoficialmente aun, no solo nos perjudica á nosotros por las razones que tenemos dadas, sino á muchísimos pueblos mas de la provincia, siendo por ello asunto que interesa á toda ella.

Esperamos, pues, que nuestros colegas de Alicante, dando su autorizada opinión sobre este punto, demuestren que prestan interés á las cuestiones provinciales.

Y lo esperamos, porque hace resaltar mucho la conducta de estos diarios la de los valencianos, que, sin interesarles directamente, apuntan nuestras razones, que califican de lógicas y justas, en la trascendental cuestión á que nos referimos.

Literatura y bibliografía.

Madrid 4 de Octubre.

El estreno anoche de «Doña Juanita», opereta-bufo de Suppé, atrajo tal concurrencia al Teatro de la Alhambra, que no recordamos sino en el Español y cuando se pone en escena algo de Echegaray cosa semejante: «Doña Juanita» es una opereta de costumbres españolas segun sus autores. La escena pasa en San Sebastián á fines del siglo pasado, cuando aliados las armas de España y Francia combatían á Inglaterra. Un capitán francés, fatuo como él solo, un su hermano, muchacho travieso y de acción, un barbero vizcaíno muy parecido á Figaro y una conjura que dá al traste con la ocupación inglesa, es el argumento de la obra.

¡Qué carcajadas las del público cuando aparecían los coros de guipuzcoanos con sus calañeses, chaquetillas toreras llenas de relumbrones, y las encopetadas damas de San Sebastián vestidas ó desnudas de chulas de las Maravillas, bailando y cantando. El público protestó varias veces y se movió un escándalo cuando las damas se insultan y echan mano á la liga para sacar las navajas.

Todos los cuentos de Teófilo Gautier, todas las invenciones de Dumas padre, todas las ocurrencias que de nuestros amables vecinos de allende el Pirineo se les ocurrian sobre España, para entretener sus ocios, estaban ayer en la escena.

De seguro que en París se hubieran aplaudido las informes paparuchas de Juanita, y los honrados burgueses de la capital de Francia hasta hubieran encontrado color local; pero en Madrid era un poco fuerte presentar trajes y caricaturas que parecen de los países que visitó el Preste Juan de las Indias, que no de un pueblo semi-civilizado.

La música, como de Suppé, es fresca, alegre juguetona, siempre agradable.

Recuerda extraordinariamente la de «Boccacio» que tanto gustó. Se notan desde luego bastantes reminiscencias de óperas aquí muy conocidas.

Sin haberla precedido «Boccacio», con mas propiedad en los trajes, no hubiera tenido la acogida indiferente que tuvo.

En la «Comedia» continúa representándose la deliciosa de Breton, «Muérete y verás». En la compañía se notan este año aun mas que antes grandes deficiencias. Romea, Mario y Tamayo, son los únicos actores de mérito que allí trabajan. Esto no es suficiente. Rossell, Zamacois, Mariano Fernández y Ruiz de Arana debieran estar ya en el primer teatro cómico de España.

En la Zarzuela «El Dominó Azul» de los buenos tiempos del género. El Lara «Robo en despoblado» comedia que el año que pasó tuvo un ciento de representaciones. En todas partes se nota cierto agotamiento que desespera.

Pero lo que desespera sobre todo es la tal agencia teatral. Suprimidos los revendedores, se ha creado una agencia teatral que espande billetes con un tanto por 100 terrible sobre el precio de contaduría, de lo que resulta que ni el «Pájaro» (dueño actual de la agencia, segun se murmura) se atrevia á pedir tanto.

Los espectadores chillaban en vano, el desuello continúa, pues el que ha nacido para San Lorenzo inútil es que quiera evitar suerte.

QUERUBIN DE LA RONDA.

El hombre del puñal.

En la sala correccional del tribunal de Strasburgo se está viendo actualmente un extraño proceso. Hace dos años, por Febrero ó Marzo de 1880, un malhechor desconocido sembraba el terror durante algunas semanas entre la población femenina de la capital de Alsacia y Lorena.

En dicha época las señoras de Strasburgo se encastillaban en sus casas, y solo aquellas á quienes sus ocupaciones obligaban á salir por la noche se deslizaban temerosas junto á las paredes y corrían con toda la velocidad de sus piernas. Temblaban al pensar en «el hombre del puñal».

¿Quién era este hombre! Nadie lo sabía. Aparecía para herir á las mujeres con un largo estilete muy afilado, y huía sin que nunca pudiese echarle el guante la policía.

Muchas señoras y señoritas fueron gravemente heridas en el pecho ó en otras partes. Las víctimas fueron objeto de los mas delicados reconocimientos facultativos, y en todos ellos se observó que el agresor heria con una seguridad muy característica, y rara vez dejaba de hacerlo en el lugar que se proponía.

El terror duró algunas semanas.

De pronto se supo que aquellos mismos atentados se cometían en Colmar, y desde entonces se observó que cesaron en Strasburgo.

De Colmar pasó el hombre del puñal á Bruselas, á Dusselderff, y por último á Bremea.

Algunas personas relacionaron la cesación de los atentados en Strasburgo con la desaparición repentina de un peluquero llamado Teófilo Mary, y comunicado este dato á la policía de Bremea, pudo capturárle, resultando que él era en efecto el hombre del puñal. Respiraron las mujeres de Strasburgo y pudieron salir libremente á la calle sin necesidad de llevar coraza ni cota de malla que les cubriese el cuerpo hasta corca de las rodillas.

Probado el delito, el tribunal de Bremea le condenó á siete años de prision, y á petición del fiscal de Strasburgo, conducido á esta última ciudad, donde se está viendo actualmente su primera causa por esta suerte de delitos.

El hombre del puñal fué reconocido por las señoras y señoritas á quienes habia herido. El oponente audazmente las mas tenaces negativas, pero ya no cabe dudarle, el hombre del puñal y el peluquero de Strasburgo son uno mismo.

Es un joven elegantemente vestido, de un exterior agradable, y peinado... como un peluquero.

Diez y ocho señoras y señoritas pertenecientes á la mejor sociedad, y la mayor parte de ellas muy lindas, han sido citadas como testigos, y todas confiesan, no sin ruborizarse, la agresión singular de que fueron víctimas.

Esta era tan brusca que no les daba tiempo para defenderse, y en la mayor parte de los casos no se dieron cuenta de que habian sido heridas hasta que la hemorragia se lo manifestaba.

Por suerte, ninguna sucumbió.

Era tal la audacia de este malhechor, que una vez llegó á herir en medio de la muchedumbre de gente que salía del teatro, á dos señoritas que estaban á diez pasos una de otra.

Su suerte ha sido que no le descubriesen en Strasburgo cuando ejecutaba sus hazañas, porque era tal la indignación pública contra él, que seguramente le habrían linchado.

La policía se desesperaba al no poder descubrirle y llegó á prender á mas de treinta inocentes, produciéndose de esta suerte una agravación del

Los debates han comenzado ante un pública numeroso: que asiste á ellos con ávida curiosidad. Segun el dictámen del médico forense, el reo debió cometer los atentados por vanidad ó por un refinamiento de voluptuosidad. El ministerio público ha recordado sus antecedentes, que son de testables, pues resulta que fué condenado en Francia á tres años de prision por robo, y una vez extinguida la pena, fué expulsado, haciendo vida vagabunda en Alemania, Rusia y Bélgica, sufriendo condenas por esta y violencias en Strasburgo, en Kiel y en Nancy.

El fiscal pide por este histórico masculino tres años de prision suplementaria por haber sido ya condenado en Brema á siete, por el mismo delito, sumando diez años, que es el maximum de pena que se le puede imponer.

Este caso, que podríamos llamar de un «Sacamantecas» incipiente, no es nuevo, sin embargo.

En 1849, Paris estuvo infestado por una banda de malvados llamados «Pinchadores», que se entretenían en herir á las jóvenes con una larga aguja.

Muchas de ellas estuvieron en grave peligro.

Noticias generales

Dicen de Barcelona:

«Una importante Sociedad francesa está estudiando un proyecto para la construcción de esta capital de un Hipódromo.

Parece que los terrenos elegidos y algunos adquiridos ya medirán una extensión considerable.

El sitio designado para levantar el monumento al Sport barcelonés, es la playa de casa Antunez».

Los tacones altos que usan las señoras en el día, tienen por efecto cambiar el eje del cuerpo dirigiéndole hácia atrás y dando lugar á una inclinación de la pelvis, que es una de las causas más poderosas de la esterilidad y de los partos laboriosos. Esta moda, tan ridícula como la de ajustarse la cintura extremadamente, debe ser combatida sin descanso, por dar origen á varias enfermedades peligrosas y graves.

Un corresponsal del «Daily-News» en Viena, telegrafía á este periódico que segun noticias de origen polaco, el emperador Alejandro, á su regreso de Moscú, halló en su servilleta al momento de desdoblarse disponiéndose á almorzar, una proclama nihilista.

Han sido presas quince personas empleadas en el servicio de palacio.

La proclama fué introducida en la servilleta del emperador por un page de 18 años, quien consiguió escapar gracias á la protección de una dama de palacio.

La cosecha de aceitunas promete ser abundante en la comarca tortosina.

Segun datos estadísticos buscados con motivo del Congreso antisemítico que acaba de celebrarse en Dresde, la raza judía es hoy de unos 7.000.000 en todo el globo; es decir: 48 por cada 1.000 habitantes.

De aquellos residen en Europa 5.620.000 repartidos en esta forma:

En la Rusia europea, 2.700.000; Austria Hungría, 1.500.000; Alemania, 650.000; Rumanía, 400.000; Turquía, 100.000; Holanda, 70.000; Inglaterra, 74.000; Francia, 50.000; Italia, 40.000; Suiza, 7.000; España, 6.000; Grecia, 5.000; Servia, 4.500; Bélgica, 3.000; Suecia, 2.000 y Portugal, 1.000.

Leemos en un periódico de Barcelona:

«A las tres de la tarde del domingo, vimos desde el paseo de Gracia una gran nube de humo que oscurecía en gran manera la luz del sol, dando pruebas evidentes de que ardía alguno de los edificios vecinos. Procuramos informarnos de lo que ocurría y de nuestras averiguaciones resultó que, la fábrica de hilados y tejidos que la señora hija de D. Martín Rodes tenía establecida en la Bordeta, era presa de un voraz incendio, que á las cinco de la tarde el edificio quedaba reducido á un montón de ruinas.

En aquella fábrica trabajan muchos de los obreros que habían quedado sin trabajo por la catástrofe ocurrida en la fábrica de los Sres. Morell y Murillo. El siniestro de anteayer vuelve á dejar á aquellos operarios y á otros muchos en una aflictiva situación.»

El último número del «Celeste Imperio», al dar cuenta del descubrimiento de algunas sepulturas antiguas cerca de Sanghai, publica interesantes y curiosas noticias sobre los enterramientos chinos en los tiempos remotos.

Las personas de regular posición compraban su ataúd cuando llegaban á los cuarenta años y pin-

taban tres veces al año con una especie de barniz mezclado con polvo de porcelana, lo que le daba cierto aspecto de esmalte.

El procedimiento para hacer este barniz se ha perdido. Pero se usaba con tal abundancia, que cuando la persona vivía muchos años, el ataúd tomaba el aspecto de un sarcófago, llegando á tener más de un pie el espesor de esta capa de pintura.

El cadáver se sometía á un embalsamamiento extraño. Llenaban de mercurio las venas y la cavidad del estómago, para preservar el cuerpo de la corrupción. Despues le colocaban una piedra ja-de en cada agujero de la nariz, en cada oído y en una mano; en la otra le ponían una barra de plata.

Preparado así el cuerpo, se colocaba sobre una capa de mercurio en el ataúd, sellándole despues.

Cuando se han hallado algunos de estos ataúdes despues de varios siglos, se encontraron los cuerpos en un estado de conservación asombroso; pero se convertían en polvo bajo la impresión del aire.

El uso del mercurio como medio de conservación dará seguramente origen á estudios curiosos.

Las mujeres inglesas están bañándose en agua de rosas.

La ley de propiedad les otorga, á contar desde 1.º de Enero próximo, derechos casi iguales á los de sus maridos. Las mujeres casadas podrán manejar ellas mismas sus negocios, sin necesidad de poderes del marido. Podrán adquirir y disponer de sus propiedades también sin intervención del marido, y por lo tanto firmar contratos, perseguir y ser perseguidas en juicio, como si fueran celibes, si se dedican á operaciones mercantiles, independientemente del marido, podrán ser declaradas en quiebra. La ley no alcanza más que á las que se casen despues del 1.º de Enero.

Noticias é intereses locales y regionales

El concierto que diferentes veces hemos anunciado habia de dar en el Teatro principal el reputado violinista valenciano D. Quintín Matas y que en todas ellas no ha podido verificarse por dificultades privadas de este señor, parece que definitivamente se celebrará el lunes de la semana entrante, 9 del corriente, debiendo constituir para el público alcoyano, cuya afición á la música tan grande parece ser, un verdadero acontecimiento artístico.

Un sentimiento de justicia nos induce á suprimir toda clase de elogios inoportunos, porque tenemos la total seguridad, que nuestro público, despues de oír á esta artista, ha de colocarle á la altura que se merece.

He aquí el programa de las piezas que ejecutará:
PRIMERA PARTE.—Melancolía, Prume.—2.º Aires Bohemios, Sarasate.—3.º Fantasia sobre motivos del Faust, Sarasate.

SEGUNDA PARTE.—Mirelle, obertura, Gounod.—2.º 1-Angelus—2-Air de Ballet, Massenet.—3.º Troisième marche aux Flambeaux, Meyerbeer.

TERCERA PARTE.—1.º Leyenda, Wieniawski.—2.º Aires rusos, id.—3.º Nocturno Chopin, Sarasate.—4.º Polonesa, Vieuxtemps.

Con motivo de las fiestas del centenario de San Francisco y además de las que hemos anunciado, se celebrarán en la calle del mismo Santo varios festejos, y entre otros el sábado por la noche tocará escogidas piezas la banda de la música Nueva y el domingo la de la Primitiva. También durante todo el día del domingo, recorrerá dicha calle una dulzaina, que contribuirá á dar animación con sus antiguas sonatas y sus bulliciosos y alegres sonos.

Ya tenemos noticias de algunos de los actores que formarán parte de la compañía que actuará durante la próxima temporada cómica en nuestro Teatro principal. Como primer actor vendrá el Sr. Vega, ya conocido de nuestro público. También figurarán en dicha compañía las Sras. Toran y Catalá, Srta. Toran (D.ª Norberta) y los Sres. Ferriz, Soriano, García, Bello y Llorens.

Además de las obras de repertorio, se pondrán en escena algunas zarzuelitas nuevas que ha adquirido el empresario, pues también de la compañía formará parte un cuadrillo de este género.

Segun noticias fidedignas que recibimos, merced á las eficaces gestiones y á la recomendación de las personas influyentes de esta ciudad que han intervenido en el asunto, se está tramitando con gran actividad el expediente formado con motivo de la horrible catástrofe de Alfara que á raíz del suceso dimos á conocer. En el expediente consta la petición del Ayuntamiento, que solicita condona de la contribucion y moratoria, habiendo pasado de la Delegación de Hacienda de la provincia, á informe de la Diputación, siendo de esperar que esta dará pronto su dictámen favorable.

cual podrá elevarse á la Superioridad y casi puede asegurarse que obtener lo que se pide, por ser de justicia y por mediar además en su favor el valimiento de las personas á que aludimos.

Se anuncia por la Dirección de Rentas estancadas que se han presentado en la fábrica del Timbre sellos falsos de una peseta de Correos y Telégrafos, que se diferencian de los legítimos en que la letra del Epigrafe «Correos y Telégrafos» es más estrecha, estando la última más cerca del filete; en que la letra de «una peseta» es también más alta en los falsos; en que el marco del sello varía en estos, porque en el adorno que tienen en sus ángulos, formado por ocho hojas, está suprimida una ondulación en cada una, y en que el contorno del busto del rey varía bastante, y la oreja, por su parte superior, es ménos redonda que en los legítimos.

Es incalificable lo que ocurre con la renta de tabacos: ayer no habia en los estancos: ni sellos de comunicaciones ni cigarros de 10, 15 y 20 céntimos. Además de esto, los cigarrillos de papel que se expenden, son de tan inferior calidad, que no tienen comparación con nada.

En el momento que escribimos, estamos viendo el contenido de un cigarrillo procedente de un paquete de 25 céntimos, en el que hay además de varios pedazos de tronco, un hueso de aceituna, una pepita de melón y otros varios ejemplares de sustancias alimenticias.

Nos parece que para todos estos casos no hacen falta comentarios.

Un periódico de Alicante escribe: «Se habla de la traslación del Gobernador civil de la provincia, Sr. Somalo, y hasta ha habido quien ha apostado que no hace las próximas elecciones de diputados provinciales.»
¿Porqué?

Escriben de Callosa de Ensarriá participando que en los días 8, 9 y 10, tendrán lugar en dicha villa las tradicionales fiestas que anualmente se celebran en honor de Nuestra Señora de las Injurias, con suntuosas funciones religiosas, comparsas de moros y cristianos, ocho bandas de música, magníficos castillos de fuegos artificiales y demás pormenores que anunciarán los programas.

También tendrá lugar en dichos días la feria que anualmente se celebra.

El día de San Francisco se encontró en la calle del mismo nombre un llavero, del que darán razón á quien lo perdió en la calle de S. Jaime, número 25.

Por la comisión de obras de reforma del teatro, atendiendo á nuestras indicaciones, le fué exigido al contratista de dichas obras la colocación de los candelabros para el alumbrado del vestibulo, desdicho edificio manifestando aquel que se le habian extraviado los modelos que tenia acordados y elegidos la comisión de nuestro Ayuntamiento para la reforma referida. En su vista, espontáneamente se ha prestado nuestro amigo el arquitecto municipal, D. José Moltó, á reproducir los referidos modelos ó á hacerlos nuevos, con lo cual nos parece que no tendrá el antedicho contratista escusa alguna para dejar de construir dicha obra pendiente desde la fecha de la reforma, y que el día 25 del corriente, en que segun nuestras noticias se inaugurará la temporada teatral, no volverán á abrirse las puertas de nuestro coliseo sin los candelabros y aparatos para el alumbrado del vestibulo arreglados á la elegancia y buen gusto de este y el resto del local. Lo contrario, merecerá de nuestra parte mayores y más graves censuras que las que hasta aquí hemos hecho al contratista, con toda justicia.

Y teniendo, como tenemos, las manos en la masa debemos recordar también que existen en el teatro algunas butacas que se han de variar, debiendo también estar verificado esto para la fecha que hemos indicado, sinó antes, con arreglo á los acuerdos concertados entre la Comisión y el contratista.

Ayer por la tarde estaban riñendo en la calle de S. Vicente dos muchachos, cuando un perro, del cual era dueño uno de ellos, se abalanzó sobre su contrario, dándole un mordisco en la pierna derecha é infiriéndole en ligero rasguño, que es de suponer no tenga consecuencias, segun parecer del facultativo de turno Sr. Gomez, que examinó al muchacho al serle presentado por un municipal.

Hoy se celebrará consejo de guerra en el cuartel de infantería de esta plaza, para ver y fallar el proceso instruido al Teniente del Batallón depósito, núm. 38, D. Francisco Urios y Cutayar.

La misa del Espíritu Santo la dirá el Capellan del Regimiento de Tetuan, en la ermita de San Roque, á las siete de la mañana y acto seguido se reunirá el consejo, bajo la presidencia del señor Coronel Teniente Coronel D. Emilio Perez Alegret.

Por el cabo primero de la Guardia civil Antonio Quesada Diaz, y guardia Vicente Gimenez Torres, han sido capturados en S. Miguel de Salinas, de esta provincia, y puestos á disposición del juez de primera instancia del partido, Francisco Manuel, Rodolfo y Vicente Martínez Vera, autores de las heridas causadas á Ramon y Angel Vera.

Por el sargento segundo de la 4.ª compañía de carabineros Matias Gonzalez Paz y tres individuos á sus órdenes, se verificó en Alicante el día 26, el girar la visita de fondeo al laud «San Juan» procedente de Cartagena, la aprension de 18 kilos de tabaco en pastillas de contrabando.

El incendio de Bañeras.

Algunos nuevos detalles referentes al incendio ocurrido el lunes último en una fábrica de Bañeras, nos comunica nuestro activo corresponsal en dicho punto. El fuego comenzó á las tres de la tarde en el primer secadero ó porchada, y por un pequeño montón de recortaduras de papel, comunicándose rápidamente al resto de la gran cantidad de resmas allí almacenadas y al segundo secadero, concluyendo con todo lo allí existente, puertas, ventanas, perchas, papel, etc. Los pilares de ladrillo plano, que sostenían los pisos y la techumbre, cayeron al día siguiente, desplomándose todo con gran estrépito y quedando solo las cuatro paredes.

El número de personas que acudieron á socorrer el incendio fué grandísimo, contándose entre las primeras las autoridades.

El juzgado se halla instruyendo las oportunas diligencias á fin de depurar el origen del suceso, y por peritos se está practicando la valoración de los daños y desperfectos causados.

Correspondencias

Cartas de Madrid.

Madrid 5 Octubre 1882.

«La Correspondencia de España» publica en su edición de esta mañana una reseña detallada de cuanto se deliberó y acordó en el consejo de ministros que terminó anoche cerca de las ocho, circunstancia por la que omito ocuparme de aquel.

Pudiera también prescindir de reseñar el verificado hoy bajo la presidencia de S. M., toda vez que también encontrará V. en dicho periódico noticia circunstanciada de lo ocurrido; mas como me hay muchos asuntos de que hablar, comunicaré á mis lectores las impresiones que tengo del mismo.

En primer lugar debo decir, que por más que se procure ocultarlo, tanto el consejo de ayer como el de hoy, fué han aolecido de falta de interés político. Se han abordado de frente todas aquellas cuestiones que entrañan cierta importancia y que pudieran mas adelante entibiar el ministerialismo de algun ministro que pasa por protegido é íntimo del duque.

El Sr. Sagasta quiso, digámoslo así, forzar la máquina, y del experimento hecho quedó fuera de toda duda que hay completa unidad de miras y de aspiraciones en todos los ministros; que se abordará de frente la disidencia; que se hará política liberal, muy liberal, y que se procurará por todos los medios, que no tenga razón de ser el tercer partido.

Enterado S. M. el Rey de los pormenores del consejo de ayer, manifestó su complacencia ante ella pintura de la situación que sus ministros le hicieron.

S. M. el Rey no presentará obstáculo alguno que se dé por terminada la legislatura, sin reunir as cámaras, así que tenga lugar el alumbramiento de S. M. la Reina. Es mas: entiendo que tampoco lo habrá en su día para la disolución de las cámaras, en caso de creerlo necesario por altas razones políticas.

No se ha acordado quien sea elegido entre los pretendientes para el gobierno militar de Puerto Rico. Se sabe que S. M. el Rey firmará el decreto cualquiera que sea el preferido y el partido á que pertenezca.

Es casi seguro que será nombrado el general Cervino.

El general Salamanca á quien se indicaba para una dirección, ha sido descartado de entre las candidaturas. Ignoramos porque.

También se ha ocupado el Consejo de hoy del comercio exterior de Filipinas en 1881, dando cuenta el Ministro de Ultramar de la balanza oficial formada por los centros ad ministrativos de Manila, y la cual arroja como exactas las siguientes y satisfactorias sumas.

| | Importación. | exportación. |
|---|----------------|----------------|
| | Pesos fuertes. | Pesos fuertes. |
| Nacional. | 12.875.469:22 | 4.875.225:13 |
| Extranjera | 7.901.741:75 | 19.703.751:79 |
| Total | 20.777.210:97 | 24.579.006:82 |
| cuyo total general que asciende á 45.356.217:79 | | |

49,862,898 pesos fuertes ó sea un 80 por ciento próximamente.

Ha sido aprobada la conducta del general Primo de Rivera, sometiéndolo y castigando á una ranche-ria de Jobó que había cometido algunas tropelías y hostilizado á algunos soldados españoles.

Se ha acordado que S. M. el Rey vaya el 11 á Zaragoza y permanezca en dicha capital hasta el 15 ó el 16, asistiendo á los festejos y á la inauguración de las obras del ferro-carril del Canfranc.

Ha conferenciado esta tarde con el Sr. Sagasta el ex-ministro de Hacienda Sr. D. Santiago Angulo.

La comision gestora del ferro-carril de Canfranc ha visitado esta tarde al presidente del Consejo y al ministro de la Gobernación.

Hoy han estado en palacio á cumplimentar á S. M. la Reina madre, numerosos personajes entre los cuales se encontraban el Sr. Posada Herrera, el duque de Vista-Hermosa, el Sr. Alonso Colmenares y el Sr. Ruiz Capdepon.

En la madrugada de hoy y por el Delegado ó inspector del distrito del Hospicio ha sido descubierta en esta corte una fábrica de moneda falsa ocupándose varias piezas de plomo, semejando ser de dos pesetas y varias herramientas propias de aquella industria.

Esta tarde ha celebrado una larga conferencia el Nuncio de S. S. con el Ministro de Estado sobre el asunto de Fregenal. No se ha sabido nada todavía sobre lo que en la misma se haya resuelto; pero se cree que aunque interesante no será resolutivo.

Los periódicos de la mañana vienen llenos de fantasías respecto á la conferencia habida ayer entre los Sres. Duque de la Torre, Montero Ríos y general Lopez Dominguez. No hay mas que un solo punto cierto y es el que indica «El Imparcial», mejor inspirado que nadie en estos asuntos; la ratificación del Duque y la unidad de miras; los demás detalles son afirmaciones aventuradas ó mejor dicho inventadas. Sobre esos detalles se ha guardado absoluta reserva.

Otra casa ha sido la entrevista celebrada hoy por los Sres. Duque de la Torre, Balaguer, Linares Rivas y Lopez Dominguez. De ella han salido todos sumamente complacidos por la fácil inteligencia é identidad de aspiraciones de todos las conferenciantes en especial el Sr. Balaguer que estarde en el salon de conferencias ha manifestado, rebosando satisfacción, que puede darse como un hecho y un hecho próximo la organizacion del gran partido liberal anunciado con el nombre de tercer partido.

Tambien han conferenciado hoy los Sres. Martos, Montero Ríos y Echegaray. En esta, el señor Montero ha hablado detenidamente de su entrevista con el Duque, y propuesto los medios de llegar á una inteligencia completa.

Dicen que los Sres. conferenciantes se manifestaron de acuerdo.

Madrid 5 de Octubre.

La crisis política se avecina. A poco de llegar el Duque y de haber visto al Sr. Montero Ríos, este combinó una entrevista que hoy ha debido celebrarse entre él y los señores Echegaray y Martos. Circuló luego un rumor importante: el de que el Sr. Montero Ríos, ante la gravedad de las circunstancias políticas, cree llegado el caso de arriar la bandera republicana y aceptar francamente la monarquía de D. Alfonso XII.

Efectivamente, la Agencia Express dió la noticia á los periódicos de la mañana de que era oficial, digámoslo así, el rumor y «El Progreso» publica un artículo en que esto se declara.

Hoy han continuado las conferencias con el Duque de la Torre, cada vez mas animado en su campaña de propaganda. Los acontecimientos se suceden á los acontecimientos tan rapidamente que parece que estamos en días de perturbaciones profundas.

Anoche era tanta la animacion en los círculos políticos, que recordaba la de la crisis de Febrero. El Sr. Cánovas tambien ha hablado manifestando su propósito de ayudar á la izquierda, pues cree que esta evita por mucho tiempo toda revolucion.

Anoche hubo consejo de ministros preparatorio que ya conocerá V por los periódicos de la mañana.

Boletín religioso.

SANTOS DE HOY.—Nuestra Señora del Remedio y S. Elano.

SANTOS DE MAÑANA.—Sta. Brígida y Sta. Benedicta.

Cultos.

Parroquia de San Mauro y San Francisco.—Jubileo de Cuarenta horas que con motivo del séptimo Certenario del nacimiento del esclarecido patriarca San Francisco de Asis, dedica la V. orden tercera de penitencia y devotos.—Principia el Jubileo de Cuarenta Horas por la Tercera Orden de Penitencia y devotos de Nuestro Seráfico P. y P. S. Franciaco exponiendo á S. D. M. á las cinco y media, y á las nueve la misa conveutual. Por la tarde, después de Visperas. corona, meditacion y reserva.

Avisos de corporaciones

Junta directiva de la Fábrica de paños de Alcoy.

En cumplimiento de lo que se dispone en el artículo 19 del Reglamento de la corporacion, la Junta Directiva ha ordenado de mayor á menor la lista de los señores fabricantes del pasado año 1881, con exclusion de los que no han llegado en su fabricacion á 20 piezas, la cual queda de mani-

hablar, de andar, de tener el baston ó asestar el lente; salia en los periódicos la relacion de los asiáticos banquetes que ofrecia á sus amigos y amigas en su linda casa de la calle de San Lázaro; uno de esos periódicos, «El Corsario», que gozaba por entonces de mucha nombradía, se hizo eco de sus aventuras y de sus duelos, pues Godofredo, maestro consumado en el manejo de las armas, se batia con una amable facilidad y una graciosa indiferencia.

En suma, si el baron de Streny hubiese brillado quince años mas tarde, habria sido, á no dudar, el héroe favorito de todos los gacetilleros; pero en aquellos tiempos no contaba todavía la crónica escandalosa con el fabuloso desarrollo que hoy alcanza: su único representante era Eugenio Guinot, en «El Siglo», y en otro periódico un cierto italiano que, de profesor de música, se habia convertido en maestro consumado de chismografía.

Estos cronistas, Eugenio Guinot, y el italiano, no dejaban pasar una semana sin dar cuenta á sus lectores de las proezas y hasta de los gestos de Godofredo.

Semejante vida duró cinco años. Al cabo de ellos no le quedaba nada de su fortuna; y aun podemos decir menos que nada, pues que sus proveedores, mal pagados hacia algunos meses, y olfateando una próxima ruina con el mismo instinto que husmean las ratas la última hera de un buque naufrago, empezaban á enseñar los dientes y á enviarle citaciones. El palacio hipotecado hasta los cimientos, no era suyo mas que en la apariencia.

Hasta entonces pudo decir Godofredo: «Todo se ha perdido menos el honor».

Habia hecho grandes locuras; pero ese género de locuras no deshonran, solo arruinan.

Tres partidos honrosos le quedaban para elegir: vender sus caballos, sus carruajes, sus muebles y

fiesto al público por espacio de 15 días en el salon de la casa-social, á fin de que se hagan á ella las reclamaciones oportunas.

Alcoy 6 Octubre 1882.

El Presidente.

RAFAEL MUNTÓ GOSALBES.

Junta directiva de la Fábrica de paños de Alcoy.

Habiéndose recibido la tercera entrega de muestras de la coleccion de verano, del muestrario de Mr. A. Lehmann de París, queda de manifiesto desde esta fecha en el salon de la casa-social, todos los días no festivos, de 9 á 12 de la mañana, para que puedan examinarla los señores socios que lo deseen.

Alcoy 6 Octubre 1882.

El Presidente,

RAFAEL MUNTÓ GOSALBES.

Seccion mercantil

Cámbios.

ALCOY 7 DE OCTUBRE DE 1882.

Table with exchange rates for various cities including Alicante, Albacete, Almería, Avila, Badajoz, Barcelona, Bilbao, Burgos, Béjar, Cáceres, Cádiz, Castellon, Cartagena, Ciudad-Real, Córdoba, Coruña, Cuenca, Ferrol, Granada, Gijón, Huelva, Jerez, Jaen, Leon, Lérida, Linares, Lorca, Logroño, Lugo, Madrid, Málaga, Murcia, Motril, Orense, Oviedo, Palencia, Palma, Pamplona, Pontevedra, Reus, Salamanca, Santander, S. Sebastian, Segovia, Sevilla, Santiago, Tarragona, Toledo, Valencia, Valladolid, Vitoria, Vigo, Zamora, Zaragoza.

Table with exchange rates for London (8 div., 3 mfd.), Paris (8 div.), and Marsella (8 div.).

ÚLTIMA HORA.

SERVICIO TELEGRAFICO PARTICULAR DE «EL SERPIS.»

(AGENCIA FABRA.)

Londres 5. En un meeting de conservadores que se celebró ayer en Glasgow el ex-ministro de Hacienda Stafford Northcote criticó la lentitud del ministerio actual en resolver las cuestiones de Egipto.

Añadió que preveía grandes dificultades asegurando que el gobierno ha incurrido en una grave responsabilidad por haber causado una guerra innecesaria é injustificable.

Alejandro 5. La compañía del cable de la

Una de ellas, el conde B***, autorizado por su elevada posicion, llamó á Godofredo á parte, le hizo comprender con la mayor política, que en lo sucesivo no encontraría quien quisiese jugar con él, y terminó insistándole que el único medio de evitar una espulsion humillante era presentar su dimision de socio del círculo.

Al verse descubierto, hubiera debido Godofredo callarse y bajar la cabeza. Faltóle prudencia, y, como no podían alegar contra él pruebas materiales, quiso mostrar osadía.

Habló, pues, con insolencia; dijo que le insultaban, y, pretendiendo hacer responsable de aquella injuria al caballero «gentleman» que se habia hecho intérprete de la opinion general, le pidió una satisfacción.

El conde de B*** se encogió de hombros ante aquella salida de tono tan inoportuna y le volvió la espalda. —«Esto no puede quedar así!» exclamó Godofredo furioso; «nos veremos, señor conde!»

—«Como queráis, señor baron, repuso el conde de B***»

Godofredo corrió á otro círculo, encontró dos óvenes muy deseosos de crearse una posicion, interviniendo aunque solo fuese como padrinos en algun duelo, y se los envió al señor de B***

Los dos jóvenes volvieron muy confusos. Por toda respuesta traían una declaracion redactada y firmada por veinte de los mas caracterizados miembros del círculo, en virtud de la cual no debia el conde de B*** batirse con el baron de Streny, que desde aquel momento quedaba excluido de la lista de los asociados. Esta respuesta terminaba diciendo que si el baron se permitia alguna provocacion, bien fuese dirigida al conde de B***, bien á otro cualquiera de los socios, se verian en la necesidad de publicar en los

India está estableciendo una linea telegráfica siguiendo el canal de Suez.

Continua en estado de sumario la causa seguida á los principales autores de la insurreccion militar.

Viena 5. Las correspondencias de Belgrado insisten en que los panslavistas, favorecidos y alentados por los comités rusos, se agitan mucho en aquella capital contra el gobierno, á quien acusan de austrófilo.

Añaden que no seria de extrañar un movimiento insurreccional en favor del principe heredero Alejandro, cuya bandera han tomado los descontentos para combatir al Rey y á su gobierno.

Alejandro 5. Créese que en el caso probable de que el consejo de guerra condene á muerte á Arabi se cumpla la sentencia.

(AGENCIA FABRA.)

El kedive ha pedido que sea fusilado Arabi-bey.

Francia se ha declarado partidaria de que España entre á tomar parte en el concierto internacional para el arreglo de la cuestion de Egipto.

(AGENCIA EXPRESS.)

Los Sres. Nuñez de Arce y general duque de la Torre han celebrado hoy una conferencia.

Circulan con insistencia rumores de crisis.

Anunciase para esta noche un Consejo de ministros que se reunirá á las diez de la misma.

En el Bolsin, quedaba á esta hora el 3 por 100 consolidado interior á 29-10; el 4 por 100 amortizable á 79-80.

ALCOY 1882:

Imprenta de EL SERPIS,

c. Mercado 11.

Escuela de contabilidad.

Desde el 15 del próximo mes de Octubre de 7 á 9 de la noche, se abre una clase de Contabilidad por partida Doble, en la calle de San José, número 37, principal, izquierda. Los que deseen ingresar en ella, podrán en tiempo oportuno, pasarse por el citado domicilio, todos los días de 11 á 12 de la mañana y se les darán mas detalles.

La Condesa de Kernal

por

Javier de Montepin.

cia que son al alma lo que la corteza á la fruta. A los diez y ocho años se habia vuelto materialista y escéptico; nada habia ya sagrado para él; negaba descaradamente la virtud de las mujeres; se decía «hastiado» del amor, y solo dos cosas merecian su aprecio: el oro y el placer.

Todo lo cual no obstaba para que conservase su voz dulce y argentina, sus maneras delicadas y sus ojos de page enamorado en un rostro de doncella.

Contaba apenas veinte años cuando murió su padre, dejándole solo y único poseedor de una gran fortuna.

Con cincuenta mil francos de renta nuestro joven hubiera podido llevar una existencia brillante y desahogada, regularizando el presente y cuidándose un poco del porvenir, pero le arrastraba un torbellino, al cual, por su parte, no opuso la menor resistencia.

Las mujeres, los caballos, los festines y el juego fueron los únicos objetos todos de sus pensamientos.

Por espacio de cinco años deslumbró el baron de París con su lujo y sus prodigalidades. Citábanse en todas partes sus magnificos caballos, la escandalosa multitud de sus costumbres, el descarado boato de sus queridas. Comentábanse sus dichos, se tenían por graciosos y hasta se le atribuían muchos que no eran suyos; imitábase su modo de vestir, de

SECCION DE ANUNCIOS

BIENORRAGIA, la Cistitis de Cuello, el Catarro y las Enfermedades de la Vejiga y de los Organos genito-uritarios. DEBEN TOMARSE DE 9 A 12 CÁPSULAS AL DIA. Acompaña á cada frasco una instruccion detallada.

CÁPSULAS Y GRAGEAS De Bromuro de Alcanfor del Doctor CLIN Laureado de la Facultad de Medicina de Paris. — PREMIO MONTYON

CARBANZOS BUENOS. Se venden en la Drogueria de Mor.

CONTRA: Flatulencias, Acedias del Estómago, Hemorroidas, Constipacion, Enfermedades del hígado y de la Bilis, Sangre viciada, Afluencia de Sangre, hácia la cabeza y el pecho.



PRINCIPIOS ELEMENTAL Extractos de yerba suizas medicinales; Más eficaces y más baratas que todas las Aguas minerales; Fáciles de tomar; Accion dulce.

Preparadas exactamente segun la prescripcion medicinal.

Las Farmacias siguientes envian gratuitamente, mediante pedido, el prospecto que contiene ademas numerosos certificados de médicos especialistas sobre los buenos efectos de este remedio. Pedir expresamente las PILDORAS SUIZAS DEL FARMACEUTICO RICH, BRANDT, que no son verdaderas sino estan en cajas metálicas conteniendo 40 pildoras a 6 reales y en cajas mas pequeñas, para prueba, que contienen 10 pildoras a 3 reales.

Aguardientes, vinos, espíritus y licores DE VARIAS CLASES. Especialidad en Anis del Leon á 12 rs. botella, y Jarabe de Zarza á 7 rs. botella sin casco 5 rs.

FUENTE DEL ORO Vall 2, Alcoy. DE VICENTE IGUAL

GIMNASIO HIGIENICO ALCOYANO bajo la inspeccion facultativa. DE

D ISIDRO SALAZAR y dirigido por DON ENRIQUE BRAVO Horas de clase y precios.

Adultos, de 6 y media á 9 de la noche 5 pesetas. Reservado para señoras y niñas 11 á 12 mañana 5 id. Niños 5 á 6 y media tarde 5 id.

TINTURAS PARA EL PELO. Eau de Cythère pour rendre aux cheveux, leur cuance naturelle petrimitive sans les teindre et sane acher la peau.

Régénérateur Universel des cheveux de Mad. S. A. Allen, la meilleure preparation pour la coiffure. Elle ne manque jamais de rendre aux cheveux gris leur beauté et leur couleur primitives. Ce n'est pas une imitation. Elle ne tache pas la peau et ne salit pas les oiffures les plus susceptibles.

Tintura sin igual. — Para comunicar progresivamente á las canas y á la barba su primitivo color. Esta tintura sumamente higiénica, posee, además de su propiedad de comunicar á las canas y á la barba su color primitivo, la gran ventaja de hacer desaparecer los pelucos y otras enfermedades de la cabeza.

No mancha ni la ropa, ni la piel, sobre la cual ejerce una accion de las mas saludables. Además evita el empleo de toda pomada, siendo por si misma, una brantina de las mas recomendables. Se vende en la drogueria del Moro, Mercado, 2.

Vimacen de Máquinas de Vapor inglesas BOMBAS DEL ÚLTIMO SISTEMA PRIVILEGIADO para elevacion de aguas y riego y toda clase de accesorios de maquinaria de

BACK Y MANSON 36 NEW BROAD ST.—LONDRES. Unico depósito en España,

Plaza de Palacio.—Barcelona.—ALMACEN 21, triplicado.—Máquinas horizontales mejoradas con condensadores de 6 hasta 50 caballos de fuerza. Se remiten pres puestas y dibujos.

LA ESPAÑA GEOGRÁFICA Estadística, Histórica y Monumental escrita por Don R. Amador de los Rios.

Esta interesante publicacion se compondrá de uno 60 cuadernos en foleo, con 49 láminas, al precio de 1 PESETA 25 CENTIMOS EL CUADERNO. Se recomienda la obra al industrial, al propietario al abogado, al artista, etc. Se halla de muestra en la Tipografía de EL SERPIS, donde todo el que desee podrá examinarla juntamente con un preciosísimo mapa de España, que la casa le regala á los Sres. Suscritores. En el mismo punto se admiten

BELDA HERMANOS

Calle Sta. Elena, n.º 12, esquina á la del Cura Belloch

FÁBRICA DE TEJIDOS DE YUTE EN VARIAS CLASES para enfardar y sacos envase.

Guia del comprador en Alcoy.

- Anuncios recomendados. Arroz, Legumbres, Guano, Cal hidráulica petróleo y otros. Manuel Segura, Sto. Tomás 3. Cafés y fondas D. Lorenzo Rigal, plaza S. Agustín, 20. Droguerias. D. Eduardo Piol, Mercado, 2. Drogueria, papeteria, ultramarinos y coloniales. Sres Climent y Laporta, Mercado 22, (antigua de Cárdo.) Farmacias. D. Santiago Monllor s. Nicolás, 1. Lampisteria. D. Desiderio Margarit, s. Lorenzo 23, (Tienda de la Campana.) Loza y cristal. Sr. D. José Martinez, Mercado 18. (La Perla.) La Valenciana. PRIMITIVA PUNERARIA. D. Francisco Hurtado, Escuela, 8. Petróleo, espíritu y aguardiente de todas clases. D. Francisco Giner Marti, s. Miguel 40, esquina á la calle Mayor. caja de dos latas 92 rs. Una lata 46 Para fuera 70. Relojeria y depósito de máquinas Singer D. Vicente Garcia, s. Nicolás, 4. Sastrerías. D. Francisco Llopió, calle Mayor núm. 4. Zapatería. D. Francisco Badia, s. Lorenzo

Los precios de estos anuncios son: DOS Y CUATRO reales cada mes segun las líneas.

Tienda de comestibles DE MANUEL SEGURA

Sto. Tomás 3.

Garbanzos, arroz, legumbres, chorizos, quesos, manteca de Flandes, salchichon de Vich, aceite, alpargatas y otros géneros.

Tambien se acaba de recibir una buena partida de queso de Holanda, superior calidad, y se vende á precios económicos.

HIERRO QUESADA

Unico reconstituyente para combatir todas las afecciones ocasionadas por debilidad y pobreza de sangre. En un minucioso análisis químico publicado en todos los periódicos de medicina, esta demostrando que el Hierro Quesada es mas rico en medicamento que el de Bravais y todos los demas. Franco con cuenta gotas, 8 rs. Dura dos meses. Alcoy, Monllor, Viuda de Alfonso y Mengual.

LA MODA ELEGANTE ILUSTRADA

Periódico especial de Señoras, Señoritas y Niños. INDISPENSABLE EN TODA CASA DE FAMILIA. Precios de suscripcion.

Editiones económicas.—Tercera edicion:—con 12 figuras iluminadas, y 24 suplementos con patrones de gran tamaño, 6 dibujos, para toda clase de bordados y labores.—Un año 20 pesetas.—Seis meses 10-50 id.—Tres meses 5 id.—Cuarta edicion, propia para colecciones de señoras.—Con 24 suplementos de patrones, 6 dibujos para toda clase de bordados y labores.—Un año 15 pesetas.—Seis meses 8 id.—Tres 4-25 id. Se suscribe en la Libreria de Antonio G...

LA ILUSTRACION española y americana

Esta publicacion, sin rival en nuestro idioma, es hoy considerada como una de las mas completas de su índole que ven la luz en el mundo civilizado, y los amantes del progreso en las ciencias, las artes y la industria hallarán siempre en esta Revista una entusiasta propagadora de los adelantos de la cultura moderna: á la vez que un medio de segur, sin que la atencion se fatigue, el movimiento intelectual y politico de todas las naciones. Administracion: Carretas, 12 principal, Madrid.



Unico remedio infalible, inofensivo, facil de tomar y digerir, empleado con éxito constante en los Hospitales de Paris.—Farmacia SECRETAN, Avenue Friedland, 87, PARIS.—Evitar imitaciones.

IMPORTANTE. PILEPSIA Espasmos, Eclampsia y Neurosis son RADICALMENTE CURADAS por mi método. Los honorarios se pagan despues de la curacion. Tratamiento por correspondencia. PROF. DR. ALBERT 29, Avenue de Wagram, 29, Paris.

GRAGEAS, ELIXIR y JARABE DE Hierro del Dr Rabuteau

Laureado del Instituto de Francia. Los numerosos estudios hechos por los sabios mas distinguidos de nuestra época, han demostrado que las Preparaciones de Hierro del Dr Rabuteau son superiores á todas las demas ferruginosas en los casos de Clorosis, Anemia, Palidez, Pérdidas, Debilidad, Batañon, Convalecencia, Debilidad de los Niños, y las enfermedades causadas por el Embarcamento y la Alteracion de la Sangre a consecuencia de las fatigas y excesos de todas clases. Las GRAGEAS de HIERRO RABUTEAU no emnegrecen los dientes y las digieren los estómagos mas débiles sin la menor molestia: se toman dos Grageas por la mañana y dos por la tarde antes de cada comida. El ELIXIR de HIERRO RABUTEAU esta recomendado á las personas cuyas fuerzas digestivas estan debilitadas: una copa de licor mañana y tarde despues de cada comida. JARABE de HIERRO RABUTEAU especialmente destinado á los Niños. El tratamiento ferruginoso por las GRAGEAS RABUTEAU es muy económico. ACOMPAÑA A CADA FRASCO UNA INSTRUCCION DETALLADA. Desconfiar de las falsificaciones y sobre cada frasco exigir como garantía la Marca de fábrica (depositada) con la firma CLIN y C y la Medalla del PREMIO MONTYON. El Hierro Rabuteau se vende en las principales Droguerias y Farmacias.

EL SERPIS

PERIÓDICO DE LA MAÑANA.

PRECIOS DE SUSCRICION

EN ALCOY: 1,50 pesetas al mes, 4,50 trimestre.—FUERA: 5,25 trimestre.—ESTRANGERO, 15.—ULTRAMAR, 8.—Números sueltos, 10 cts. de peseta. Se suscribe en Alcoy en la Administracion, calle del Mer...